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Protokół Nr 5/2019 
 ze wspólnego posiedzenia Komisji Gospodarczej i Społecznej Rady Gminy Mikołajki 

Pomorskie z dnia 23 maja 2019 roku.   
 
Do pkt 1. 
 Otwarcie i stwierdzenie prawomocności posiedzenia. 

Wspólne posiedzenie komisji o godz. 1400 otworzył i prowadził Przewodniczący 
Komisji Gospodarczej Michał Witkowski. Przewodniczący przywitał wszystkich radnych, 
Wójta Gminy Marię Pałkowską-Rybicką, Skarbnika Gminy Marię Kalinowską, kierowników 
jednostek oraz przybyłych gości.  
Przewodniczący stwierdził, iż obrady są prawomocne. Zgodnie z listą obecności (zał. nr 1) 
obecnych 8 członków Komisji Gospodarczej na stan 8 i 7 członków Komisji Społecznej na 
stan 7(zał. nr 2).  
 
Do pkt 2. 
            Przedstawienie porządku posiedzenia. 
 
1. Otwarcie i stwierdzenie prawomocności posiedzenia. 
2. Przedstawienie porządku posiedzenia.  
3. Głosowanie w sprawie dofinansowania zakupu oznakowanego radiowozu na potrzebny 

Posterunku Policji w Starym Targu.  
4. Przeanalizowanie i zaopiniowanie projektu uchwał:  

a) w sprawie przyjęcia Programu Przeciwdziałania Przemocy w Rodzinie oraz Programu 
Ochrony Ofiar Przemocy w Rodzinie w Gminie Mikołajki Pomorskie na lata 2019-
2021; 

b) w sprawie dopuszczenia zapłaty podatków, opłat oraz niepodatkowych należności 
budżetowych stanowiących dochody budżetu gminy Mikołajki Pomorskie za pomocą 
innego instrumentu płatniczego, w tym instrumentu płatniczego, na którym 
przechowywany jest pieniądz elektroniczny;  

c) w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy dzierżawy; 
5. Sprawy bieżące, informacje. 
6. Zakończenie posiedzenia. 
  
Nie wniesiono zmian w porządku obrad.  
 
Wójt Gminy zabrała głos w sprawie głosowania nad dofinansowaniem zakupu 
oznakowanego radiowozu na potrzeby Posterunku Policji w Starym Targu. Poinformowała, 
że środki zostaną zabezpieczone w budżecie gminy na w/w dofinansowanie.  
Członek Komisji Społecznej Krzysztof Koliński zapytał o zabezpieczenie środków na 
wentylatory do sali gimnastycznej.  
Wójt Gminy wyjaśniła, że środki na wentylatory zabezpieczy w budżecie Szkoły 
Podstawowej Pani Dyrektor.  
Członek Komisji Gospodarczej Roman Wysocki zapytał o dofinansowanie kaplicy w 
Cieszymowie.  
Wójt Gminy poinformowała, że na dofinansowanie remontu kaplicy w kwocie 22.000zł 
zabezpieczone zostało z funduszu sołeckiego. Dodała także, że jeśli znajdą się środki w 
budżecie gminy, zostanie dofinansowany remont.  
Członek Komisji Gospodarczej Mariusz Wojtkowiak poruszył temat innych miejscowości 
i ich potrzeb. Dodał, że w miejscowości Cieszymowo nadal nie ma porządnych chodników.  
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Do pkt 3.  
          Głosowanie w sprawie dofinansowania zakupu oznakowanego radiowozu na 
potrzebny Posterunku Policji w Starym Targu.  
 
Prowadzący posiedzenie przystąpił do głosowania w sprawie dofinansowania zakupu 
oznakowanego radiowozu na potrzeby Posterunku Policji w Starym Targu. 
 
Komisja gospodarcza po przegłosowaniu w obecności 8 członków 2 głosami ,,za’’, 5 
„przeciw” i 1 „wstrzymującym się” odrzuciła wniosek większością głosów.  
Komisja społeczna w obecności 7 członków 4 głosami ,,za’’, 1 „przeciw” i 2 głosami 
„wstrzymującymi się” zaakceptowała wniosek większością głosów.  
 
Członek Komisji Gospodarczej Mariusz Wojtkowiak zgłosił wniosek o wykreślenie z 
projekty uchwały w sprawie zmian budżetu gminy Mikołajki Pomorskie na rok 2019,   
w dziale 754 Bezpieczeństwo publiczne i ochrona przeciwpożarowa” zwiększenia w kwocie 
22.500 zł z tytułu Wpłaty na państwowy fundusz celowy Policji na dofinansowanie zakupu 
radiowozu na potrzeby Posterunku Policji w Starym Targu. 
 
Prowadzący przystąpił do wspólnego głosowania w sprawie wniosku Członka Komisji 
Gospodarczej Mariusza Wojtkowiaka.  
 
W wyniku jawnego głosowania w obecności 15 radnych, przy 10 głosach „za”, 5 „przeciw”, 0 
„wstrzymujących się”, pozytywnie rozpatrzyli wniosek w sprawie wykreślenie z projekty 
uchwały w sprawie zmian budżetu gminy Mikołajki Pomorskie na rok 2019,   
w dziale 754 Bezpieczeństwo publiczne i ochrona przeciwpożarowa” zwiększenia w kwocie 
22.500 zł z tytułu Wpłaty na państwowy fundusz celowy Policji na dofinansowanie zakupu 
radiowozu na potrzeby Posterunku Policji w Starym Targu. 
 
Do pkt 4. 
              Przeanalizowanie i zaopiniowanie projektów uchwał:  
          a)   w sprawie przyjęcia Programu Przeciwdziałania Przemocy w Rodzinie oraz 
Programu Ochrony Ofiar Przemocy w Rodzinie w Gminie Mikołajki Pomorskie na lata 
2019-2021; 
 
        Prowadzący posiedzenie poprosił o zabranie głosu Kierownika Gminnego Ośrodka 
Pomocy Społecznej Irenę Sadłos.  
Kierownik Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej Irena Sadłos poinformowała, że 
Gminny Program Przeciwdziałania Przemocy w Rodzinie skierowany jest przede wszystkim 
do: ofiar przemocy w rodzinie, sprawców przemocy w rodzinie, świadków przemocy w 
rodzinie, przedstawicieli władz lokalnych, przedstawicieli instytucji służb pracujących z 
dziećmi. Dodała, że przeciwdziałaniem przemocy zajmuje się Gminny Ośrodek Pomocy 
Społecznej, jest to cały zespół pracowników, przedstawiciel policji i sądu, pracownicy służby 
zdrowia.  

Członkowie komisji nie wnieśli pytań do przedstawionego projektu uchwały, w związku z 
czym Przewodniczący Komisji Gospodarczej odczytał projekt uchwały i poddał go do 
zaopiniowania poprzez głosowanie.  
Komisja gospodarcza po przegłosowaniu w obecności 8 członków 8 głosami ,,za’’, 0 
„przeciw” i 0 „wstrzymujących się” pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały.  
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Komisja społeczna w obecności 7 członków 7 głosami ,,za’’, 0 „przeciw” i 0 głosów 
„wstrzymujących się” pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały.  
Projekt stanowi załącznik Nr.3 do protokołu.  
   
         b) w sprawie dopuszczenia zapłaty podatków, opłat oraz niepodatkowych należności 
budżetowych stanowiących dochody budżetu gminy Mikołajki Pomorskie za pomocą innego 
instrumentu płatniczego, w tym instrumentu płatniczego, na którym przechowywany jest 
pieniądz elektroniczny;  
 
        Prowadzący posiedzenie poprosił o zabranie głosu Kierownika Referatu 
Organizacyjnego Izabelę Majewską.  
Kierownik Referatu Organizacyjnego Izabela Majewska wyjaśniła, że w Urzędzie Gminy 
jest możliwość opłacania podatków i innych opłat terminalem płatniczym.  Dodała, że o 
płatnościach za pomocą innego instrumentu płatniczego mówi ustawa o ordynacji 
podatkowej.  

Członkowie komisji nie wnieśli pytań do przedstawionego projektu uchwały, w związku z 
czym Przewodniczący Komisji Gospodarczej odczytał projekt uchwały i poddał go do 
zaopiniowania poprzez głosowanie.  
Komisja gospodarcza po przegłosowaniu w obecności 8 członków 8 głosami ,,za’’, 0 
„przeciw” i 0 „wstrzymujących się” pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały.  
Komisja społeczna w obecności 7 członków 7 głosami ,,za’’, 0 „przeciw” i 0 głosami 
„wstrzymujących się” pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały.  
Projekt stanowi załącznik Nr.4 do protokołu.  
 
       c)  w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy dzierżawy; 
 
        Prowadzący posiedzenie poprosił o zabranie głosu Wójta Gminy Marię Pałkowską-
Rybicką.  
Wójt Gminy poinformowała, że dotychczasowy dzierżawca nieruchomości gruntowych 
położonych w Mirowicach zwrócił się z wnioskiem do Wójta Gminy Mikołajki Pomorskie o 
przedłużenie umowy dzierżawy na kolejne trzy lata. Wójt Gminy Może zawrzeć kolejną 
umowę dzierżawy na tą samą nieruchomość z tym samym podmiotem dopiero po uzyskaniu 
zgody Rady Gminy.  
 
Członek Komisji Gospodarczej Henryk Nowak zapytał, o sprzedaż wymienionych działek.  
Wójt Gminy wyjaśniła, że wpłynęło podanie o przedłużenie dzierżawy, nie o sprzedaż. 
Dodała, że będą prowadzone rozmowy w kierunku sprzedaży.  

Członkowie komisji nie wnieśli więcej pytań do przedstawionego projektu uchwały, w 
związku z czym Przewodniczący Komisji Gospodarczej odczytał projekt uchwały i poddał go 
do zaopiniowania poprzez głosowanie.  
Komisja gospodarcza po przegłosowaniu w obecności 8 członków 8 głosami ,,za’’, 0 
„przeciw” i 0 „wstrzymujących się” pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały.  
Komisja społeczna w obecności 7 członków 7 głosami ,,za’’, 0 „przeciw” i 0 głosami 
„wstrzymujących się” pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały.  
Projekt stanowi załącznik Nr.5 do protokołu.  
 
Do pkt.5.  
       Sprawy bieżące, informacje. 
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Członek Komisji Gospodarczej Mariusz Wojtkowiak zaproponował, aby Rada Gminy 
wypracowała plan jakie przedsięwzięcia są priorytetowe dla gminy.  
Członek Komisji Gospodarczej Marek Żmuda przyłączył się do propozycji Radnego 
Mariusza Wojtkowiaka, dodał, że w danym momencie priorytetem jest dostosowania 
Przedszkola Samorządowego do zaleceń pokontrolnych oraz remont sali gimnastycznej. 
Członek Komisji Społecznej Bogdan Mularczyk powrócił do tematu dofinansowania 
radiowozu i dodał, że na jednym z portali próbowano wyprzeć na radzie presję przychylenia 
się do wniosku.  
Członek Komisji Gospodarcze Mariusz Wojtkowiak zauważył, że policjanci z Posterunku 
Policji w Starym Targu często proszeni byli na różnego rodzaju festyny a nie byli obecni. 
Kierownik Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej zaprasza na Powiatowy Dzień Dziecka, 
który odbędzie się 1 czerwca 2019 roku.   
Członek Komisji Gospodarczej Marek Żmuda poinformował, że pojawił się problem z 
roznoszeniem rachunków za wodę. Zaproponował, aby został zatrudniony goniec. 
Członek Komisji Społecznej Krzysztof Koliński zaproponował rozwiązanie elektroniczne 
rozsyłania faktur za wodę.  
Skarbnik Gminy wyjaśniła, że jest to związane z kupnem programu.  
Członek Komisji Społecznej Piotr Szymański- Sztym zapytał czy została już uruchomiona 
hydrofornia, jeśli nie to, czy jest już przewidziany termin?  
Wójt Gminy poinformowała, że czas upływa 15 czerwca i nie wiadomo czy nie będzie 
aneksu do umowy o przesunięcie terminu do zrobienia prób na odcinkach.  
Członek Komisji Gospodarczej Mariusz Wojtkowiak złożył oficjalny sprzeciw w sprawie 
budowy skateparku, który ma zostać sfinansowany z budżetu gminy.  
Sołtys Sołectwa Mikołajki Pomorskie Wiesław Kot wyjaśnił, że środki na budowę 
skateparku pochodzą z funduszu sołeckiego Sołectwa Mikołajki Pomorskie.  
Mieszkaniec gminy Wojciech Grzywiński wnioskował o pomoc finansową na 
zorganizowanie „Biegu Wójta”. 
Do pkt.6. 
       Zakończenie posiedzenia.               
 W związku z tym, że porządek posiedzenia został zrealizowany Przewodniczący 
Komisji Gospodarczej o godz.1516 zamknął wspólne posiedzenie Komisji Gospodarczej i 
Społecznej Rady Gminy Mikołajki Pomorskie. 
 
 
Protokołowała  
Agata Witkowska  
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